



Zatýkanie v Minsku po inaugurácii Lukašenka. FOTO: SITA/JAP

# Prísaha Lukašeni Ako na zraze mať

Ivan Drábek  
Bratislava, Minsk

Alexandr Lukašenko v stredu zložil prezidentskú prisahu. Podľa jeho predchodcu na poste bieloruskej hlavy štátu ceremóniu utajil v obave pred masívnymi protestmi. „Bolo to, ako keď sa mafiáni tajne zídu na pomazaní krstného otca,“ povedal Stanislav Šuškievič telefonicky pre Pravdu.



**Termín inaugurácie do poslednej chvíle tajili. Prekvapilo vás, keď Lukašenko zrazu zložil prisahu?**

Nečakal som to. Utajená ceremónia prekvapila aj tých potentátov, ktorých tam narýchlo nahňali. Lukašenko použil praktiky organizovaného zločinu. Bolo to, ako keď sa mafiáni tajne zídu na pomazaní krstného otca. Spravil to tajne preto, lebo bolo jasné, že keby to urobil verejne, tak protesty by boli búrlivejšie, ako po 9. auguste, keď sfalšoval voľby. Ľudia aj tak znova vyšli do ulíc, a jednotky OMON proti nim surovo zasiahli. V auguste sa minister vnútra po neprimeraných zásahoch ospravedlnil, teraz ale mali všetko dovolené.

**Prečo sa k tomu Lukašenko odhodlal?**

Lebo cíti podporu Ruska. Putin mu dal miliardový úver, ktorý nepôjde na oživenie ekono-

nomiky, ale na financovanie banditov v uniformách, ktorí rozháňajú pokojne protestujúcich ľudí slzotvorným plynom, gumovými projektilmi, vodnými delami so zafarbenou vodou. Štátna moc potláča vlastný ľud. A Rusku sa to páči, lebo si tak upevňuje svoje postavenie voči Bielorusku. Keď Lukašenko umožní spojenie Bieloruska s Ruskom, potom ho už Moskva nebude potrebovať.

**Po nedávnej schôdzke s ruským prezidentom v Soči Lukašenko spomenul iba úver. Na čom sa ešte s Vladimirom Putinom mohol dohodnúť?**

Keď dostal úver, to znamená, že Rusko schvaľuje jeho postup proti protestujúcim. Bielorusi sa cítia byť Európanmi a Rusku sa to nepáči, lebo ono je viac ázijskou krajinou. Moskva túži po euroázijskom impériu, a preto chce pohliť Bielorusko rovnako ako Ukrajinu.

**Povráva sa, že Lukašenko v Soči dostal polročnú lehotu na zmenu ústavy, podľa ktorej už prezidenta bude voliť parlament. Potom sa má pokúsiť legitimizovať svoju moc tak, že sa dá znovu zvoliť poslancami. Čo si myslíte o takom scenárii?**

Ústavu, ktorú aj Benátska komisia označila za nedemokratickú, bude treba nie novelizovať, ale nahradiť úplne novou. Je možné, že by sa Lukašenko jej kozmetickou úpravou chcel udržať pri moci. Či sa na takom scenárii dohodol s Putinom, to vedia len oni dvaja.

**Ako hodnotíte postoj EÚ k situácii v Bielorusku?**

Je správne, že únia dala jasne

ka vníma prezidenta. pre postoj si dáva úctu s Bielorusku. Schopná tu v otázke chápe, čo nutiu možnočným rozúčastní vtedajším prezidentom. spečatili väzu, tiež núť konsenzu 27 členmi ejst na meovania typu 1“, ale to je zor.

**osud**

á čoho báť. íť za samopáky moci ich. Hoci Záa nelegitím r úplnej izo nti Ruska ácii moci

**riacia preom hnutí? bo, naopak,**

presivný apary ruky, môže ich do krvi, íť im obličky. z mobilizujú si netrúfam m 85 rokov, í, zle sa mi dávať pozor, azil korona demonštrám. Ako po í ale zdá, že ko neuhasne.

## INZERCIA

### KÚPA

• Zaplatím 50 eur za červenú škatuľku od hodínok HEUER, 60 eur za helmu od hodínok HEUER, 70 eur za remienok na hodinky HEUER. Tel.: 0944 137 683

XR200263

• ZAPLATIM 1200 EUR ZA VÄČŠIE HODINKY NA RUKU SCHAFFHAUSEN. Tel.: 0944 137 683

XR200264

### PONUKA PRÁCE

• Slovenská, stabilná spoločnosť s dlhodobými skúsenosťami v oblasti poľnohospodárstva AGRO – DRUŽSTVO Trebatice, Orechová 316/4, 922 10 Trebatice, IČO: 00208361, prijme do pracovného pomeru: **Riaditeľa spoločnosti – správcu majetku.** Plat: 3000 €/mesačne. Požadovaná prax v oblasti poľnohospodárstva minimálne 20 rokov. Výmera podniku cca 1 200 ha. **Predmet činnosti:** podnikanie v poľnohospodárskej výrobe vrátane predaja nespracovaných výrobkov na účely spracovania a ďalšieho predaja; živočíšna výroba; výroba a opravy poľnohospodárskych strojov; verejná cestná nákladná doprava; závodné stravovanie - pestovanie a predaj zeleniny; reklamné činnosti; prenájom nehnuteľností s poskytovaním iných než základných služieb. **Náplň práce:** zodpovedanie za hospodárenie,

riadenie a konanie v mene družstva; zodpovedanie za priebežné plnenie a dosahovanie stanoveného finančného plánu; kontrolovanie dodržiavania procesov v rámci družstva; navrhovanie krátkodobej a dlhodobej stratégie družstva; navrhovanie a schvaľovanie nových možností pre dosahovanie zisku; zastupovanie družstva pri dôležitých obchodných rokovaniach a vyjednávaniach; vypracovovanie a posielanie pravidelných reportov spoločnosti. Výberové konanie bude do 21 dní od zverejnenia inzerátu. Nástup možný ihneď. Výhodné platové podmienky, práca v mladom a dynamickom kolektíve. Žiadosti so životopisom (NUTNÉ FOTO), kontaktnými údajmi a súhlasom so spracovaním osobných údajov doručte poštou alebo na e-mail: galbavy@ad-trebatice.sk, ekonom@ad-trebatice.sk. Bližšie informácie na tel.: 033/7763 811, 0910 477 277, 0910 300 336, 0903 251 196 v pracovných dňoch v čase 7.30 – 15.00 h. Vybraných uchádzačov budeme telefonicky kontaktovať. XR200275

**INZERTNÁ  
KANCELÁRIA  
PRAVDY**  
tel.: 02/4959 6979  
inzerica@pravda.sk

Predstavenstvo akciovej spoločnosti  
**OSIVO a.s., so sídlom Kalinčiakova 2391,  
960 03 Zvolen, IČO: 31562965,**  
zapísanej v OR OS Banská Bystrica vložka č. 104/S oddiel Sa  
**Oznamuje zverejnenie Polročnej finančnej správy**  
za obdobie od 1. 1. 2020 - 30. 6. 2020  
vypracované podľa § 35 zákona 429/2002 Z. z.  
o burze cenných papierov, je počnúc dňom **30. 9. 2020**  
bezplatne sprístupnené na internetovej stránke spoločnosti:  
[www.osivo.sk](http://www.osivo.sk)  
Ide o regulované informácie v zmysle zákona  
o Burze cenných papierov

XP200491/01

**Ministerstvo hospodárstva SR**  
týmto vyhlasuje **Verejnú obchodnú súťaž**  
na predaj nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v **katastrálnom území Petržalka (LV č. 2952), pozemok reg. C KN parc. č. 5214/6,** ostatná plocha s výmerou 6102 m<sup>2</sup>.  
Minimálna výška podania je 986 000 €.  
Návrh na odkúpenie nehnuteľnosti zašlite do 30 kalendárnych dní odo dňa uverejnenia tohto inzerátu v zalepenej obálke s výrazným označením na obálke: „Návrh na kúpu nehnuteľnosti - neotvárať“ na adresu Ministerstvo hospodárstva SR, oddelenie správy majetku štátu, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava alebo podajte v rovnakej lehote do podateľne MH SR najneskôr do 14.00 h.  
**Návrh na odkúpenie nehnuteľnosti musí obsahovať:**  
1. identifikáciu záujemcu  
2. záväzný návrh kúpnej ceny (najmenej vo výške minimálneho podania)  
3. čestné vyhlásenie o zdroji finančných prostriedkov doložené napríklad výpisom z účtu v banke potvrdzujúcim sumu finančných prostriedkov vo výške potrebnej na uskutočnenie kúpy  
Do súťaže nie je možné zahrnúť návrh predložený po lehote. MH SR si vyhradzuje právo meniť alebo dopĺňať podmienky tejto verejnej súťaže, právo odmietnuť všetky predložené návrhy aj po predložení návrhov alebo počas lehoty určenej na ich výber a nevybrať žiadneho záujemcu a právo zrušiť verejnú obchodnú súťaž. Záujemcovia nemajú právo na náhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži.  
Lehota na oznámenie vybraného návrhu je stanovená do 3 mesiacov od zverejnenia.

XP200466/01